

Об авторе

Хольгер Гаст окончил в 2000 году Тюбингенский университет (Германия) по специальности “компьютерные науки” и получил степень доктора философии, защитив там же диссертацию по системам типов для языков программирования в 2005 году. После защиты диссертации он занимался теорией доказательства формальной корректности программного обеспечения, получив в 2012 году степень хабилированного доктора в области компьютерных наук в Тюбингенском университете.

Начиная с 2000 года Хольгер преподавал дисциплины программной инженерии в рамках разнообразных курсов по компьютерным наукам, начиная с введения в программирование и кончая лекциями по разработке программного обеспечения и проектированию его архитектуры. В область его интересов входят научно-исследовательские базы данных для гуманитарных наук и модельно-ориентированное проектирование датацентричных веб-приложений.